

# 省城桑拿天还要持续几天

周六之后雷阵雨频繁，闷热状况将有所缓解

连续的桑拿天让众多市民吃不消。25日，在某大型商场门口的喷泉中，一名小女孩在嬉水。

本报记者 王媛 摄



本报7月25日讯(记者 戚淑军)

最近几天省城出现了高温高湿的“桑拿天”，记者从气象部门了解到，这种闷热天气还要持续几天。

最高气温34.4℃、相对湿度超过50%，25日，省城的天气再次让市民感受到了桑拿天的威力，记者从济南市气象台了解到，由于副热带高压的影响，最近几天，省城气温相

对较高，相对湿度较大，而且风比较小，导致天气比较闷热。气象部门介绍，闷热天气还要持续几天，从28日开始，雷阵雨天气会增多，天气闷热状况会随着降雨而有所缓解。

未来几天具体天气情况为：25日夜间到26日白天多云，局部地区短时阴有雷阵雨，南风3级，雷雨地区雷雨时阵风7级，早晨最低气温

27℃，白天最高气温34℃。26日夜间到27日多云，局部地区短时阴有雷阵雨，南风2~3级，雷雨地区雷雨时阵风7级，最低气温27℃，白天最高气温34℃。28日多云转阴，有雷阵雨，南风短时北风2~3级，雷雨时阵风7级，气温略有下降。29日~30日阴有雷阵雨，南风短时北风3级，雷雨时阵风7级，气温变化不大。

## 一高二男生上网时呼吸困难突发气胸

本报7月25日讯(记者 郭静 通讯员 关天星)

近日，放暑假在家的17岁高二男生陈晓林(化名)在上网时突然出现胸闷、憋气，并迅速发展为呼吸困难。被家人送往医院才知道，原来是肺大疱自发性破裂引发了气胸。专家称，气胸偏爱“豆芽菜”男生，青春期男生应加强锻炼和营养。

据陈晓林家人介绍，这是第二次出现气胸，第一次发生气胸，胸闷和憋气的症状都没有这么严重。以后，他刻意减少运动量，平时基本没有户外活动，没想到还是出现了问题。

济南市中心医院胸外科副主任朱良明告诉记者：青少年男性是肺大疱自发

性破裂形成气胸的易发人群之一，而且，气胸偏爱瘦高体形的人。这是因为青春期身高生长过快的男生，其肺部发育跟不上身高生长的速度，肺尖部受到牵拉，进而肺泡融合，并进一步发展为肺大疱。

据了解，肺大疱自发破裂导致气胸，原本在青少年中十分少见，只是近10年时间才有较多的男性青少年气胸患者在临床出现。医务人员分析认为，与不合理的饮食结构加快了青春期骨骼发育有一定关系。朱良明提醒家长，男孩子在青春期来临之前，应该注重加强体育锻炼，平衡营养，健康发育，避免“豆芽菜”的瘦高体形，降低肺大疱的形成几率。

# 暑期孩子矫治近视怎么选？

泉城搜索：角膜塑形镜，夜间非手术摘镜——尽在爱尔眼科

## 爱尔七周年 满就送当场返

即日起至10月31日，爱尔眼科推出配框架眼镜享优惠活动，买满400送100，买满700送200，买满1000送300，超过1000部分满300送100，机会不容错过。



### 于秀敏教授：

原省立医院眼科主任，硕士研究生导师、主任医师，爱尔眼科医院(国际)眼视光中心主任，山东小儿眼科学界泰斗，已实施斜视手术1万余例，在小儿眼病及各种复杂斜视、弱视、眼底震颤的诊疗方面享有盛誉。

### 暑期驾到，快带孩子看眼睛

暑期到了，孩子学习压力小时充裕，此时正是儿童和青少年矫治近视的黄金时期。通常，激光手术能彻底摘掉眼镜，但只针对18周岁以上且度数稳定的成年人；角膜塑形技术则是孩子摘掉眼镜的理想选择。我省视光权威、爱尔眼科(国际)眼视光中心主任于秀敏教授指出，暑期是孩子视力康复的一个好时机，家长带孩子到专业眼科机构验配角膜塑形镜，经指导即可熟练掌握，可以有效控制孩子近视的发展速度。据悉，角膜塑形镜在美国、日本等发达国家的使用率非常普遍，是目前临床唯一对青少年进行性近视有安全有效控制作用的方法，受到上海复旦大学褚仁远教授、广州中山大学眼科中心杨智宽教授的倍加推崇，将成未来近视矫正领域的新兴趋势。

### 夜戴晨取，白天即享清晰视力

爱尔眼科(国际)眼视光中心主任、我省视光权威于秀敏教授介绍，角膜塑形镜是采用高透氧性硬质角膜接触材料，根据患者的角膜几何、曲率、屈光度数设计的一种特殊角膜接触镜。角膜塑形镜只需在夜间睡觉时配戴，白天一整天就能获得

良好的裸眼视力，是暑期孩子轻松控制近视发展的一大法宝。

### 安全性高，细致呵护眼睛

于秀敏教授指出，角膜塑形镜氧气透过系数DK值达90以上，透氧率高，基于泪液层分布，不与角膜直接接触，配戴更安全。同时，角膜塑形镜的生物相容性好，即使长期配戴也不会引起角膜肥厚与水肿，且蛋白质、细菌不易粘附，耐污染性极强，大大减少眼表疾病发生的可能性。中国食品药品监督管理局(SFDA)和美国FDA均批准了角膜塑形镜的临床使用，这些批准是在严格的临床实验论证后做出的。

### 量眼定制，有效控制近视发展

爱尔眼科的每一副角膜塑形镜都是为孩子量眼定制，根据孩子的角膜情况设计合适的基弧，一人一镜高度吻合，不影响泪液交换和眼健康。角膜塑形镜中央平，周边弯，内表面由多个弧段组成，镜片与泪液层分布不均，由此产生的流体力学效应改变角膜几何形态，达到改变角膜曲率、消除近视的目的。因而，角膜塑形镜能够在一定程度上减缓眼轴增长速度，对于进展中的青少年近视具有有效控制作用。

用。但这种改变只是暂时性的，一旦停戴镜片，角膜还会回到以前的状态，因此角膜塑形镜需长期使用。

### 专业验配机构，更放心

角膜塑形镜的验配属医疗行为，国家法律对验配机构有严格的要求，至少配备电脑验光仪、角膜曲率计、角膜地形图仪、非接触眼压计、裂隙灯显微镜、检眼镜等设备和具有验光资质的眼科医师或视光师才能进行。同时，并不是所有人都可以配戴角膜塑形镜，如小于7岁的儿童、有眼部疾病的人群都应谨慎配戴。

济南爱尔眼科医院(国际)眼视光中心由视光权威于秀敏教授领衔，配备了目前世界上先进的验光配镜及检查设备，拥有一支具备医学、视光学等多学科理论和临床医学的资深眼视光医师、中级视光师、经验丰富的制镜师组成的服务团队，采用世界一流医学验光技术，采取一对一的专业医师个性化跟踪服务、设立个人档案，为广大患者提供精确的验光、配镜和诊疗服务。



EYE 爱尔眼科医院  
0531-85809188  
济南市二环东路1916号·七里堡

www.eyejn.com

## 哈佛、耶鲁顶尖名校学子与家长见面会

见面会时间：7月30日（周一）18:00 地点：山东新闻大厦四楼舜华堂  
顶尖名校学子真实剖析名校录取过程探讨精英是如何培养的  
移民讲座时间：7月26日（周四）晚19:30 地点：玉泉森信大酒店B16层  
——投资洛杉矶地产获美国绿卡——

投资50万美元5年返还  
全家一年获绿卡

◆美国投资移民近40个项目成功经验  
◆美国税务专家解答报税及海外资产申报  
加拿大投资移民（免英语）最后机会

全国热线：400-699-0808 400-608-0606

咨询电话：0531-86916390 24小时热线：13605317156  
办公地点：泺源大街68号玉泉森信大酒店B16层 www.visa800.com

子女去哈佛读书有捷径：  
美国投资移民

拿着绿卡去读书的优势

★优先就读美国名校 ★节省高额留学费用  
★更多职业可选择 ★就业拿高薪

## 山科春天留学

(原山科留学) 国家认定专业机构([2000]44号) 十二年专精专注于留学咨询与服务

### 2012山科春天留学专场说明会

- ★ 美国：2012年一流大学双录取项目（加州大学、特拉华大学）
- ★ 加拿大：多伦多大学直通班项目
- ★ 法国、意大利：380分免学费入读一流公立大学项目
- ★ 韩国、日本、俄罗斯：高性价比国家留学项目

时间：7月28日（周六）上午09:00-12:00

地点：济南总部 预约电话：400-0531-510

中国首批留学专家、山科春天留学业务总监Sharon Guo携手美、加、法、意、韩、日、俄等留学部门资深顾问同时到场，为各位学生和家长提供全方位的咨询服务。

济南总部电话：400-0531-510 网址：www.liuxue365.cn

地址：济南市杆南东街8号（省科协院内南楼二层）

淄博2300880 烟台6605935 济宁2319401 泰安8211148 临沂8117752 东营7785956